
Kedves Ügyfelünk!

Amennyiben Hírlevelünk az Ön levelezőrendszerében nem jól olvasható, pdf formátumban letöltheti honlapunkról, a Hírek, 
aktualitások menüpontban.  Kérdéseit, véleményét az  info@signal.hu  címen várjuk!

Miután  a Parlament döntött az ún. „bankadó” bevezetéséről, a pénzintézeteknek, biztosítóknak és lízingcégeknek az év végéig két 
részletben összesen 200 milliárd forintot kell befizetniük a költségvetésbe.
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	      A SIGNAL Biztosító hosszú távra tervez, és nem terheli ügyfeleire a költségeket
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Balesetek bármikor, bárkivel történhetnek – Ne bízzon a szerencsében!  
Csoportos baleset-biztosítást már 4 fő is köthet!

Nyáron sokat hallani az utasbiztosítás fontosságáról, az általa nyújtott védelemről, azonban kevés szó 
esik a hasonlóan lényeges balesetbiztosítások szerepéről, noha a mindennapokban a balesetek jelentik 
a legnagyobb veszélyt. Balesetek előfordulhatnak az olyan hétköznapi tevékenységek során, mint a 
főzés, lépcsőn való közlekedés, munkahelyre, iskolába való utazás vagy sportolás, sőt a statisztikák azt 
igazolják, hogy hazánkban több háztartási baleset történik, mint közlekedési. 

Kevesen tudják, hogy a csoportos baleset-biztosításokat már 4 főtől is lehet kötni, akik lehetnek csa-
ládtagok, munkatársak, vagy akár egy baráti társaság tagjai is. Ez a biztosítás - a mellett, hogy igen 
kedvező díjjal rendelkezik (az egyéni balesetbiztosításnál akár 30%-kal kedvezőbb!) - számos 
más előnyt is magában rejt. Részletek >>

Hajlamosak vagyunk azt gondolni, hogy balesetek csak másokkal történhetnek, velünk biztosan nem. 
Az élet azonban erre sajnos gyakran rácáfol!

Szolgáltatásainkról és biztosítási feltételeinkről érdeklődjön képviselőinknél, a Contact Center munkatársaitól, az ország 
egész területén helyi tarifával hívható 06 40 405 405 telefonszámon, vagy az info@signal.hu e-mail címen!

Viharon innen és túl.  A kárérték már meghaladja a 345 millió forintot!
A május-júniusi viharok kárfelmérése még mindig nem zárult le, miközben egyre újabb helyeken okoz hatalmas anyagi vesz-
teségeket a belvíz, a szélvihar és a jégeső. A SIGNAL Biztosítóhoz július közepéig beérkezett károk száma már meghaladta a 3 
820-at, ami több mint 345 millió forintnyi kárértéket jelent.  Társaságunk továbbra is mindent megtesz, hogy a bajbajutottak 
minél hamarabb hozzájuthassanak az újrakezdéshez szükséges, jogos pénzösszeghez. 

Mire nyújt fedezetet a SIGNAL CASCO biztosítás? Részletek  >>

Autónk őrangyala - SIGNAL CASCO - Kedvező díjak, széles körű szolgáltatás
Amikor gépjármű-biztosításról beszélünk, a legtöbb embernek azonnal a kötelezőbiztosítás jut az eszébe, 
holott legalább annyira elengedhetetlen minden autótulajdonosnak a CASCO biztosítás megkötése is. Mi-
ért van rá szükség, mire kell figyelni mielőtt ilyen jellegű biztosítást kötünk? Cikkünkben a SIGNAL Biztosító 
szakértőjének tanácsait olvashatja.

Ez a különadó óriási megterhelést jelent a hazai biztosítási piac számára, így a SIGNAL Biztosító számára is. Mivel az előírtnál 
kétszer nagyobb tőkefedezettel rendelkezünk, a ránk eső több száz millió forint befizetése ugyan fájdalmas és a jövő beru-
házásait erősen korlátozza, de napi üzletmenetünkben nem okoz gondot. Társaságunk működését, azon kívül, hogy költség-
érzékenyebbé váltunk, alapvetően nem befolyásolja.

Ügyfeleink pénze, befektetései teljes biztonságban vannak, hiszen azt az adó nem érinti, annak költségét természetesen 
nem terheljük át ügyfeleinkre. A több mint 100 éves múltra visszatekintő német anyacégünk révén olyan stabil tulajdonosi 
háttérrel rendelkezünk, mely alapfilozófiája a biztonságos, kiszámítható, szolíd üzletmenet és az ügyfeleink iránti hosszú 
távú elkötelezettség, mind a német, mind pedig a magyar piacon.

Munkánkat ennek szellemében végezzük, és biztosak vagyunk benne, hogy a SIGNAL Biztosító még hosszú évek múlva is 
kiváló szolgáltatásokkal áll majd ügyfelei rendelkezésére a magyar biztosítási piac egyik meghatározó szereplőjeként.
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